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ACTAN." 12

ACTADE LASESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LAJUNTAMUNICIPAL LAALMOZARA, CELEBRADA
EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DE2O22.

En Zaragoza, a las 19:10 horas del día 28 de septiembre de2022, previa convocatoria al efecto se inicia la

sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal La Almozara, en sesión presencial en el Seminario 2 del Centro

Cíüco de la Almozara, ubicado en Avda. Puerta Sancho 30, en la segunda planta. Preside el Pleno la Concejala

Presidenta de la Junta, D." Ana Carmen Becerril Mur, y actúa como secretaria, D." Pilar Luna Morente.

Miembros del Pleno asistentes:

Vocales:

D. Guillermo Ortiz Ortiz, ( PSOE)

D. Andrea Sobreviela Garcia (PSOE)

D. "Alina Stanciu (PSOE)

D. Francisco Javier Millán Negro (C's)

D. Eloy García Escós (ZEC)

Otros miembros del Pleno:

D. José Antonio Garcia, A.W. Aljafería

D. Jorge Sánchez, A.W. Ebro,

D. Manuel Alonso Cerreda, A.W. Avenida Navarra.

D. Angel Rezusta, Representante de Mayores.

Invitados:

D. Pedro Sisón, Inspector de la Policía Local de Zaragoza

D." Paloma Subías, Jefa de Unidad del Centro Cívico La Almozara

Se inicia el Pleno de la Junta siendo las 19:10 horas, siguiendo el Orden del día:

La Presidenta da la bienvenida a todos los presentes al Pleno y da comienzo con el orden del día, dando excusas por la

falta de asistencia de la vocal Ana Alejaldre y de los vocales de PSOE que están enfermos.

L- Aprobación, si procede, del acta del Pleno Ordinario del I de junio de 2022.

Dado que todos los miembros del Pleno han recibido el borrador del acta junto a la convocatoria para su lectura y sin

tener ninguna objeción a la misma, se aprueba por unanimidad.

OFICIAL:

2 - Informe de Policía Nacional y Policía Local

El inspector de Policía informa que se está avanzando con el problema de chabolismo que tenemos en el banio, y que

están trabajando con los problemas que ocasionan los estacionamientos en el rastro, sobre todo los domingos.
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3- Informe de la Presidencia

La Presidenta inicia su informe comentando que después de estudiar las cuestiones que han surgido en las comisiones

de trabajo se ha informado sobre las mismas para poder responder, así como otros proyectos en los que vamos

avanzando.

- Hemos cerrado un Plan piloto para incentivar el comercio en el barrio que se va a desarrollar en colaboración con el

Teatro de la Estación, y tenemos prevista una reunión para después del Pilar para determinar cómo se hará.

- El cuanto a la Feria del Libro Aragonés, felicita a la Asociación Rebellar por el acto y la gran labor que realizan con la

difusión de la obra de autores aragoneses.

-En relación a la Biblioteca Santa Orosia, comenta que estuvo hablando con Ia Consejera, y que conlleva una ardua

tarea la reforma prevista en el proyecto de2017, no obstante si sigue sin avanzar próximamente haremos una campaña

en su defensa con el hashtag #SALVEMOS LA BIBLIOTECA SANTA OROSIA

-Respecto a los contenedores de la calle Padre Consolación, que afectan a la Pequeña Barbaría, este expediente está

sobre la mesa de Ia Consejera de Servicios Públicos y espero que se resuelva lo antes posible.

-La falta de árboles es un problema generalizado en todo Zaragoza, hay más de 5000 alcorques vacíos en toda la ciudad,

ha pedido al equipo de gobierno un estudio para que se aclare qué se va a hacer en la Almozara con esos alcorques. , si

se van a repoblar o la razón en el caso de que no lo hagan. Cuando tenga los datos que correspondientes nos los

trasladará. Está previsto que antes de finales de diciembre se inicie Ia replantación.

-En cuanto al Parque Equipado II y el convenio con ADIF, desde el Área de Urbanismos no nos han aportado más

información, suponemos que es porque están trabajando en el entorno del Portillo y después se continuará con el

parque Equipado, pero son suposiciones porque no nos proporcionan más datos.

- El tema de la red ciclable, decir que el equipo de gobierno ha aumentado en B0 m el canil bici en todo su mandato.

Parece que con los fondos europeos y a través del consorcio se incrementará hasta los 10 km hasta finalizar la

Iegislatura. EI grupo PSOE solicitó un pleno extraordinario para hablar del tema de movilidad pero el alcalde se excusó

con una cita muy importante y no se quedó, no parece preocupar mucho al gobierno municipal esta cuestión.

- Sobre el Parquín Sur que forma parte de los pliegos de los aparcamientos de larga duración, y tiene una duración total

de 10 o 12 meses desde que se adjudique, en estos momentos se encuentran en contratación.

- La calle Santiago Dulong y su asfaltado, Ia tubería se ha roto varias veces y en lugar de sustituirla entera se van

haciendo arreglos parciales y por eso el asfaltado está tan deteriorado. Iniciaremos un expediente para solicitar la

sustitución total de la tubería.

- Las placas solares, con una partida de 275.000 euros para Inversiones de eficiencia energética que parece ser que van a

destinar para pagar la luz y con lo que reste se actuará en 2023. Con relación al alumbrado público el Ayuntamiento

aboga primero por el centro y después los barrios. Es una política que practica este gobierno desde principio de la

legislatura.

EI proceso de adjudicación del Centro Daniel García, se ha adjudicado a la empresa BLUEDEC S.L. por un importe de

732275,8I€ con un incremento del lo/o del valor de ejecución de la obra destinado al control de calidad y a asistencia

técnica de la obra. La empresa va a iniciar la obra en breve.

Y en cuanto a las piscinas, sigo sin poder hablar con el Consejero Víctor Serrano después de todo el verano dándome

Iargas. La concesión está dada y no nos van a atender ni a mi como Presidenta ni a los vecinos. Además, el plazo para

poder alegar está agotado y ya no nos van a escuchar.

Se abre un debate sobre las posibles actuaciones y responsabilidades.

La Presidenta pide respeto por el trabajo realizado por parte de todos para poder celebrar los Plenos cada dos meses y
asegura que supone un gran esfuerzo poder informar de todos los asuntos. Comenta que ya hemos reclamado más

personal en la Junta pero que ni siquiera han respondido. En relación a Ias piscinas, hemos presentado por escrito una

pregunta a la Comisión de Urbanismo para que nos informen sobre las 500 plazas de aparcamiento que tiene el
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proyecto, y tienen un plazo de un mes para contestar. Insiste que el Grupo Socialista posiblemente lo hubiera hecho de

otra manera, pero que el equipo de gobierno esta formado por oftos grupos y desgraciadamente no nos escuchan. Y no

obstante está abierta y dispuesta a preguntar dónde haga falta y a hacer las movilizaciones que sean necesarias

PARA INFORMARAL PLENO

Se informa al Pleno de las actuaciones de la Junta en relación con los siguientes temas tramitados desde la Junta

Resoluciones:

20220032102- Conceder Ia ampliación por dos años de la reserva de espacio para personas con movilidad
reducida en Avda. Almozara 48.

20220044474- Conceder la ampliación por dos años de la reserva de espacio para personas con movilidad
reducida en Pedro I de Aragón, 20.

20220044321- Conceder la ampliación por dos años de la reserva de espacio para personas con movilidad
reducida en la calle Almunia de Doña Godina 24.

20220056264- Conceder la creación de una reserva de espacio para personas con movilidad reducida en Avda.

Autonomía, junto al edificio de ETOPÍA.
20220057160- Conceder la creación de una reserva de espacio para personas con movilidad reducida en la
calle Río Duero 15.

20210047365- Aprobar la justificación de la subvención al AMPA CEIP Puerta Sancho.

a

Solicitud de reparaciones y defectos en la vía pública:

o Reclamación dirigida a Policía sobre los patinetes y bicicletas que circulan por la acera de Fray José

Casanova a gran velocidad.
o Reclamación sobre ratas en la rotonda de Avda. Puerta Sancho con Avda. Autonomía.

" Solicitud de ampliación de la acera de Avda. Autonomía junto al Centro de Salud.

" Solicitud de información del proyecto y obras preüstas en la biblioteca Santa Orosia.
o Comunicación de farola fundida en Juan Bautista del Mazo, 23.
o Solicitud de retirada de rama rota en calle Alfamen.
o Reclamación al Servicio de Parques y Jardines por los bancos de calle Lago para su reparación.
o Solicitud reiterada de ampliar los contenedores de reciclaje de calle Alfamen, dirigida a Limpieza Publica

y Gestión de Residuos.

" Solicitud de limpieza de la calle La Almunia por manchas de aceite junto al contenedor de basura.
o Solicitamos al Servicio de Movilidad Urbana el cambio de sentido de la calle Alfamen para dar agilidad a

Ia calle Santa Orosia, siendo aceptada nuestra propuesta, cuando se recepcione por el Ayuntamiento la

obra de Torre Zaragoza, se hará el cambio de sentido y pasará a ser calle de entrada desde Antonio Cano

Mata, para salir por calle Santa Orosia a la calle Rioja.

Informar al Pleno de las obras relevantes de nuestro barrio

En relación a laAvda. Navarra, Fase I, sigue según lo pevisto, su plazo de ejecución era de 10

meses y empezarón el 01-03-22, así que si no hay demora terminarán en enero de 2023. Ya se han iniciado los
trabajos de pavimentación en Ia manzana N1, con la colocación de pletinas metálicas y extendido de soleras de

hormigón, para iniciar la colocación de pavimento. En los próximos días se iniciarán estos trabajos en la

manzana N2.

Se han iniciado los trabajos para pavimentar Ia mediana actuol, dejando los cruces de servicios hsciq Ia

margen sur. En los próximos días se iniciaró el extendido de las capas de firme en la actual mediana.
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En cuanto a los servicios subterráneos, se ho finalizado Ia ejecución del colector príncipal de saneamiento

que discurre por calzada norte -se están ultimando los trabajos de conexión a Ia altura de Fray José

Casanova-.

Se ha finalizado Ia ejecución de Ia arteria principal de abastecimiento que discurre por calzada norte.

En las monzanas norte se encuentron ftnalizados los colectores secundarios de saneamiento y Ia renovación

de acometidas.

En manzana N2 se ha renovado Ia tubería de abastecímiento de agua eliminando eI fibrocemento. En

manzana lV3 se esrd krminando de sustítuír el abastecimiento de fibrocemento por Ia nueva conducción.

En cuanto a la Fase II , está en licitación la redacción del proyecto y entre unas cosas y otras, hasta

finales de 2023 o principios de 2024 no empezaría la ejecución de Ia obra, y si no hay demora por otras causas.

Se adelanta el punto 5 por que el Sr. Ortiz tiene que irse, pero antes agradece a la Presidenta el apoyo y valor
reconocido a todos los vocales.

5. MOCIÓN QTJE PRESENTAEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTAENLAJUNTADE DISTRITO DE LA
ALMOZARA PARA SU DEBATE Y VOTACIóN EN EL PRÓXIMO PLENO ORDINARIO DEL EXCMO.
AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA.

La ciudad deZaragoza lleva casi dos años soportando una huelga en el trasporte público que está afectando

gravemente a la vida de los ciudadanos. Durante este tiempo, el alcalde del Ayuntamiento, Jorge Azcón, se ha

desentendido de su obligación de garantizar el correcto funcionamiento de este servicio público, dando la espalda a los

ciudadanos que sufren Ia huelga cada día.

La incapacidad del Sr. Azcón ha conver[ido en rehenes a todos los zaragozanos durante más de 570 días de una

huelga que genera graves alteraciones en sus horarios y rutinas diarias.

Convocatoria del Pleno Esta situación es todavía más acuciante en los barrios tradicionales y rurales, los cuales

debido a su situación periférica sufren más las irregularidades del servicio, siendo que muchos de ellos ni siquiera

cuentan con una línea de alta capacidad alternativa al Autobús. Una vez más los grandes perjudicados por las decisiones

del gobierno municipal son los barrios más tradicionales y con menos servicios.

Los socialistas llevamos dos años instando al gobierno municipal a que asuma su responsabilidad de garantizar

un servicio público regular y de calidad, y para ello deben cumplir con su obligación de implicarse de manera decidida

en la resolución del conflicto. Es el Sr. Azcón en su condición de Alcalde quien debe realizar personalmente una labor

mediadora ente la partes hasta Ia finalización de la huelga.

Además del perjuicio al que se han visto sometidos los ciudadanos por estos 18 meses de huelga, el

Ayuntamiento ha generado ahonos por importe de más de 2,5 millones de euros derivados de la reducción del número

de kilómetros que se han venido presentando por la contrata. Los socialistas consideramos que el Ayuntamiento debe

desünar estas cantidades a compensar a los usuarios del servicio y revertir los perjuicios que la huelga está causando a

los ciudadanos.

Al margen de esta situación, el Gobierno de España ha implementado el programa de ayudas que rebaja un

30% el precio del transporte público colecüvo a los ciudadanos, ayuda que el Ayuntamiento puede decidir ampliar con

fondos propios hasta el 50% de rebaja.

Sin embargo, el señorAzcón se niega a aumentar el descuento de las bonificaciones que se han establecido por

parte del gobierno de España dentro de su plan para la eficiencia energética e impulso del transporte público.
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Por ese motivo, el Gobierno municipal debe complementar e incrementar la bonificación del 30% recogida en

el Real Decreto-ley 14-2022, de 1 de agosto del Gobiemo de España, hasta alcanzar un 50% Io cual redundaría de

manera directa en los usuarios habituales del transporte público.

Por lo anteriormente expuesto, el grupo municipal socialista somete a consideración del Pleno Ia siguiente

Mocién

1. El Pleno de la Junta de Distrito de la Almozara insta al Alcalde de Zaragoza, último responsable del servicio de

transporte público, a resolver la huelga del bus más larga de la historia de la ciudad.

2. El Pleno de la Junta de Distrito de la Almozara insta al Gobierno de la Ciudad a complementar con cargo a los

ahonos producidos durante Ia huelga de autobús la bonificación de los títulos de transporte público recogida en el R.D.

14/2022 del Gobiemo de España hasta un 50%o

3. El Pleno de la Junta de Distrito de la Almozara insta al Gobiemo de Ia Ciudad a Ia modificación de la línea 42 de

autobús para que se instale una parada Io más cerca posible al Centro de Salud de la Almozara.

En Zaragoza, a 22 de Septiembre de 2022

Portavoz del Grupo Municipal Socialista en la Junta de la Almozara, Guillermo Ortiz.

Se procede a la votación, que se hace de forma conjunta de común acuerdo.

El Sr. García, portavoz de ZEC, comenta que es curioso que llevemos dos años ya con esta huelga siendo y no se hayan
producido más movilizaciones, porque cuando gobernaba Zaragoza en Común a los tres meses de huelga se metieron
dentro del Servicio de Movilidad Urbana buscando y amenazando a la Concejal de movilidad.

La Presidenta Ie da Ia razón, y die que también ellos lo han comentado en muchas comisiones

Se procede a la votación:
Votos a favor 6 de los vocales de PSOE y ZEC, en contra 1 del vocal de Ciudadanos, por tanto se aprueba por mayoría.

Ruegos y preguntas.

El Sr. García, de Ia Asociación Aljafería, comenta que la reivindicación de las piscinas es antiquísima y que

en Io que llevamos en la Almozara ningún equipo de Gobierno se ha interesado suficientemente en las piscinas, tenemos
piscinas privadas y Ia que se va a hacer también en manos privadas, ni siquiera el concejal delegado de deporte que fue

Presidente de esta Junta, consiguió piscinas en este banio.

EI Sr. Pastor que vive en la Almozara desde airo 1972 y comenta que durante el tiempo que estuvo de

Presidente en esta junta, trabajo y lucho mucho por conseguir el acceso a alguna de las piscinas que había en Ia
Almozara, concretamente en Ia piscina del Soto de los militares que estuvo en conversaciones con el ministerio y que Ia

respuesta fue negativa y a las solicitudes por escrito se dejo correr el tiempo sin contestar. Hasta llegaron a manifestarse

frente a la piscina y la policía Ios dispersó a golpes. Insiste en que el presupuesto que había era tan reducido que no

había para hacer una piscina municipal, ni teneno para el proyecto tampoco.

El portavoz de Ciudadanos insiste en que el modelo de piscinas puede no gustar pero que gracias a ese

proyecto la Almozara va a tener unas piscinas con acceso de los ciudadanos como el resto de piscinas municipales,
independientemente de que tenga otros servicios privados.
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La Presidenta agradece todas las intervenciones, pero comenta que el trabajo que se realiza en la Junta siempre

es política porque el nombramiento del Presidenta es político y las decisiones siempre tiene un matiz políüco. Comenta

que queda pendiente la respuesta a qué se va a hacer con la pastilla de terreno anexa al proyecto de piscinas.

El portavoz de ZEC, el Sr. García, hace hincapié sobre algunos puntos que se comentaron en la Comisión de

Urbanismo, sobre alcorques vacíos y la mejora de las aceras de Avda. Almozara, para evitar inundaciones. La Presidenta

responde que la partida para ese fin quieren destinarla al pago de la luz.

En cuanto al Comercio del barrio, dado que hubo coincidencia en las pretensiones tanto de los Comerciantes

del barrio como con el gerente del Teatro de Ia Estación, se hizo una reunión conjunta para trabajar en un programa

piloto en la promoción del comercio del barrio. Tenemos que trabajar en las propuestas.

COMISIONES DE TRABAJO

ACTA DE LA COMISIÓN CUT-TURA E IGUALDAD

Celebrada el 22 de septiembre de 2022 a las 17.30 horas

HORADE INICIO: 17.35 h

HORA DE FINAI: 18:30 h

ASISTENTES:

1.. Andrea Sobreviela García (Coordinadora de la Comisión y Vocal PSOE)

2. Alejandro Hidalgo (scouTs NUESTRA SEÑORADEL ROSARIO)

3. Daniel Giménez (scouTs NLIESTRASEÑORADEL ROSARIO)

4. Luis Bruna (CABEZUDOS DE ANTIGUA QUÍMICA)
5. Jesús García (CABEZUDOS DE ANTIGUA QUÍMICA)
6. Miguel Ánget Soro (REBELLAR)

INTERVENCIONES

1. ASOC.C.C. SCOUTS NUESTRA SEÑORADEL ROSARIO

Evento Halloween viernes de octubre hacen una Casa del Terror en la Parroquia y diferentes talleres. Es el tercer año

que van a realizarlo. Muy multinrdinario. Recorrido de 10-15 minutos.

Talleres de cuero, de mochilas para campamento... etc.

Se habla de que todas las propuestas que sean para el primer trimestre de 2023 se hagan en la comisión y en el Pleno de

elero.

Ofrecen su ayuda/algrin material...etc. para diferentes actividades que puedan sacar otras asociaciones.

Tienen idea de participar en el evento de Ia Cabalgata de Navidad (de Reyes Magos)

2. ASOC.C.C. LA ANTIGUA QUÍMICA

Fiestas del Pilar con muchas actividades: están en los 4 colegios del distrito (charlas sobre en qué consisten los

cabezudos) (Juan XXIII, Jerónimo Zurita, Fiesta de Ia Peña Forca, Maratón de Charanga, Colegio Puerta de Sancho,

Peña Pa cutio, Colegio Almozara, Colegio Nuestra Señora del Carmen, Porches del Audiorama y Parque de

Atracciones)

1 de octubre Pasacalles de Pre-Pilares en la Almozara.

Encuentro de Cabezudos en Cuarte de Huerva.

3 y 4 de diciembre Exposición Anual de Gigantes y Cabezudos de Aragón (solicitud al Ayuntamiento de Zaragoza de 2

gigantes, 1 cabezudo y 1 caballito).

Este domingo pasacalles en Fuentes de Ebro.

Ofrenda Fluvial del Acuario de Zaragoza también participan.
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3. ASOC.C.C. REBELLAR:

Feria del Libro 24 de septiembre de 10 de la mañana hasta 8 y media de la tarde (Mesa de fablas; Cantautor; Los
puestos se cerrarán a la hora de comer, el resto del tiempo no)

Lanzan invitación para todo el mundo.

RUEGOS Y PREGUNTAS:

- ASOC.C.C. LA ANTIGUA QUIMICA Lanzan Ia propuesta de realizar una visita al Acuario de Zaragoza en el año

2023 como Banio entre las diferentes asociaciones y colectivos de la Almozara.
- Tratamiento del tema de una posible tasa económica por ocupación de espacio urbano y obstaculización al transporte

público.

ACTA DE LA COMISIÓI.I ON ACCIÓN SOCIAL, DEPORTE Y MAYORES

A las 18:30 horas del 22 de septiembre del año 2022, celebrada en el Seminario 2 del Centro Cívico la Almozara situado

en laAv. Puerta de Sancho, 30, 50003, Zaragoza, Aragón, España

ASISTENCIA
No NOMBRE

Alina Stanciu

Ángel Rezusta López

Miguel Ángel Soro

Luis Pastor

Francisco Gracia

1

2

3

4

5

1. Se inicia la sesión a las 1B:38h.

2. Se da la palabra a las asociaciones y vecinos

Ángel Rezusta: se queja porque no Ie llego el correo con Ia fecha de la comisión de Urbanismo. Tampoco se publicó en

el corcho del centro las fechas de las comisiones, tal como se llevaba haciendo antes. Y por lo tanto no pudo acudir a

dicha comisión.

Francisco Gracia: nos indica que en el rellano del acceso a la biblioteca hay una escultura de un gallo que obstaculiza el
paso. Entiende que está prohibido tenerla allí, ya que supone un peligro en caso de emergencia al estar en una zona de

tránsito. Solicitó a la nueva directora que retirará un sofá de 3 plazas que estaba justo en el acceso de la biblioteca y la
escultura del gallo. La directora procedió a retirar el sofá, pero en cuanto a la escultura le indico que "no tiene siüo
donde dejarla".

Le indico que daremos traslado a la Presidenta de la Junta Municipal La Almozara de esta petición.

Ángel Rezusta solicita que haya un incremento de las actividades para los mayores para el año que üene, ya que cada

vez hay más gente que se ha jubilado y se quedan sin ninguna actividad.
Luis Pastor nos indica que Ia gente debería saber cómo se alquila el espacio municipal del centro cívico. Saber qué

espacio se podría utilizar para los mayores.

Francisco Gracia solicita información sobre las piscinas, en concreto sobre la reunión que iba tener la Presidenta de la
Junta con Víctor Serrano. Le indico que todavía no se pudo tener esa reunión, pero que confiamos que para la
celebración del pleno la Presidenta de la Junta nos podría indicar las novedades que hay al respecto.

En cuanto a deportes, Luis Pastor indica que en los parques del barrio donde hay elementos deportivos, en cuanto se

estropean en vez de arreglarlos, la empresa encargada los elimina. En el Parque Jardines de Atenas falta una canasta de

baloncesto, sólo hay una lo que dificulta que se pueda desarrollar un partido de baloncesto. Solicita que se mantengan y
repongan las canastas de baloncesto en los parques y se adecue Ia zona de deporte. Por ejemplo, donde hay una mesa de

ping-pong, que se cambie la lierra por cemento, ya que si llueve no se puede practicar ese deporte.
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Asisten:

Noemí Serrano

Laura Farlete Rosado

Elena Gracia y M" Isabel Fernández

Yolanda Femández

Cristina Parros y Paola Barrachina

M" Jesús Got¿zález

Susana Idaz

Gregorio Martínez

Luis Bruna y Jesús García

Emilio Ortín
Miguel Ángel Soro

Alejandro Hidalgo

Francisco José Esteban

Enrique Lacambra

Dirección CEIP Almozara

PIEE Andalán

Ampa IES Andalan

Ampa La Almozara

Ampa CEIP Puerta Sancho

Ampa IES Luis Buñuel

AMPA CEIP Jerónimo Zurita

Escuela Infantil El Tren

Comparsa Cabezudos Ant. Quím.
Centro Sociolaboral Almozara y Adunare

Asociación Cultural Rebellar

Grupo Scout NSR

Chunta Aragonesista

Vocal Educación (PSOE)

Se inicia la sesión a las 18:10h,

Comenzamos hablando del inicio del curso escolar, no destacando nada reseñable, y celebrando por fin un curso

normal, alejado de las medidas de prevención sanitaria por covid. Comentan también que no se han resuelto todavía las

subvenciones, y que en años anteriores suelen haberse resuelto en Agosto. Y a su vez continúan esperando las ayudas

del Banco de Libros.

Pasamos a detallar las próximas actividades que se realizarán en nuestro distrito. Scouts realizarán una actividad para

Halloween de túnel de terror. Rebellar celebra la Feria del Libro Antiguo a finales de mes, y para Navidad continuarán

con Ia tradicional Tronca de Nadal aragonesa.

Por parte de la comisión, continuaremos con la tercera edición del concurso de postales navideñas, ya que se ha contado

con una gran acogida en las pasadas ediciones, mostrando el talento de nuestro alumnado másjoven.

Desde el CEIP Jerónimo Zurita nos hacen llegar que este año celebran su 50 aniversario y van a realizar una fiesta para

celebrarlo.

Y finalmente la Comparsa de Cabezudos nos comenta que van a realizar distintas actividades en los centros escolares,

coincidiendo con Ia fiestas del Pilar.

Sin más asuntos que tratar finaliza la Comisión a las 19:10.

Comision de Urbanismo, Infraestructuras, Medio Ambiente, Movilidad Urbana
-Ciclo del Agua, Equipamientos, Vivienda, Parques y Jardines

Acta de la Comision de Urbanismo celebrada el 19 de Septiembre del2022 a las 19,00 horas.

NOMBRE ENTIDAD

Alejandro Sánchez Coordinador Comisión

Eloy Garcia Vocal Zec

Francisco Jose Esteban Coordinador Bic CHA

Francisco García Vecino

Miguel Angel Soro Asociación Rebellar
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Manuel Alonso Ceneda

Antonio Bermudez

Pedro Luengo

Asoc. Vec. Avenida Navarra

Avelina García Vecina

Luis Pastor Lasmarias CHA

Francisco J. Balsera Aoc.Vec. Aljaferia

. Tras un breve saludo por parte del coordinador, se comentan los expedientes resueltos

. Se da comienzo el tumo de ruegos y preguntar por parte de Asociaciones y vecinos.

1. Peticiones compartidas

-Se muestra disconformidad al planteamiento de crear 500 plazas de aparcamiento en las inmediaciones del recinto.
-Preguntan por el proyecto de rehabilitación de Ia antigua biblioteca de Santa Orosia.
-Ademas de saber la situación con respecto al Parque Equipado 2

2. Eloy Garcia (Vocal ZeC)

-Pide la continuidad del carril bici en la Av/Autonomia , evitaria que los vehiculos invadiesen Ia acera proxima al
Centro de Salud a la hora de aparcar.

-Continuar con el asfaltado del carril bici de la Av/Soria.

3. Manuel Alonso (Asoc. Vec. Avenida Navarra)

-Solicita informacion con respecto a la idea de convertir el Parkin Sur en un aparcamiento de larga duración, ademas de

saber que pasó con el proyecto de colocar placas solares en la azotea del Centro Civico.

4. Francisco Garcia (Vecino)

-Comenta que reclama replanten en los B alcorques vacios que existen en Ia Calle Batalla de Almansa.

5. Pedro Luengo (Asoc.Vec. Avenida Navarra)

-Reclama la reparación del andador del soto pegado al Parque Deportivo Ebro, denuncia el mal estado ocasioando por la
ultima riada extraordinaria.

6. Miguel A¡gel Soro ( Asoc. Rebellar)

-Pide que las brigadas continuen con el pintado y mantenimiento de los bancos en el Barrio.
-Denuncia que en Calle Reino hay un taller de vehículos que realiza labores de mantenimiento y reparación en via
publica.

-Pide la replantación de alcorques vacios.

7. Francisco Jose Esteban ( Coordinador CHA)

-Pide un asfaltado en condiciones de la Calle Santiago Dulong.

B. Avelina Garcia (Vecina)

-Denuncia que en Calle Santa Orosia 36, Taller Mainar, realiza labores de mantenimiento y reparación en via publica.
-Denuncia el robo de los tableros de madera del Andador situado en Ia Calle Antonio Cano Mata.
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9. Luis Pastor (CHA)

-Pide mejorar Ia iluminación de las aceras de la Avenida Almozara, Ia actual iluminación no es suficiente debido a Ia

altura de los arboles. Se podría solicitar añadiendo luminarias en dichas farolas alumbrando las aceras.

-Pide reparar el gimnasio de mayores situado en el Parque Jardines de Atenas y rellenar los agujeros del suelo bajo las

mesas de pin pon.

Ruegos y preguntas.

El Sr. García, de Ia Asociación Aljafería, comenta que la reivindicación de las piscinas es antiquísima y que

en lo que llevamos en la Almozara ningún equipo de Gobierno se ha interesado suficientemente en las piscinas, tenemos

piscinas privadas y la que se va a hacer también en manos privadas, ni siquiera el concejal delegado de deporte que fue

Presidente de esta Junta, consiguio piscinas en este banio.

El Sr. Pastor que vive en Ia Almozara desde airo 1972 y comenta que durante el tiempo que estuvo de

Presidente en esta junta, trabajo y lucho mucho por conseguir el acceso a alguna de las piscinas que había en la

Almozara, concretamente en la piscina del Soto de los militares que estuvo en conversaciones con el ministerio y que la

respuesta fue negativa y a las solicinrdes por escrito se dejo correr el tiempo sin contestar. Hasta llegaron a manifestarse

frente a la piscina y la policía los dispersó a golpes. Insiste en que el presupuesto que había era tan reducido que no

había para hacer una piscina municipal, ni teneno para el proyecto tampoco.

El portavoz de Ciudadanos insiste en que el modelo de piscinas puede no gustar pero que gracias a ese

proyecto Ia Almozara va a tener unas piscinas con acceso de los ciudadanos como el resto de piscinas municipales,

independientemente de que tenga otros servicios privados.

La Presidenta agradece todas las intervenciones, pero comenta que el trabajo que se realiza en Ia Junta siempre

es política porque el nombramiento del Presidenta es político y las decisiones siempre tiene un matiz político. Comenta

que queda pendiente la respuesta a qué se va a hacer con la pastilla de terreno anexa al proyecto de piscinas.

EI portavoz de Zec, el Sr. García, hace incapié sobre algunos puntos que se comentaron en la Comisión de

Urbanismo: alcorques vacíos. la mejora de las aceras de Avda. Almozar para eütar inundaciones, carril bici en la Avda.

Autonomía, etc. La Presidenta responde que la mayoría de cuesüones planteadas en dicha comisión ya se han ido

respondiendo a lo largo de la sesión, que hay partida para Ia mejora de iluminarias, colocación de placas solares, arreglo

de aceras etc. pero que desde el equipo de gobierno quieren destinarla al pago de la luz.

La Presidenta comenta que tanto los comerciantes y con el represente del teatro de Ia Estación le solicitaron

una reunión y, dado que hubo coincidencia en las pretensiones de ambos, se hizo una reunión conjunta para plantear un

programa piloto sobre la promoción del comercio del barrio. Se está trabajando en las propuestas.

El representante de la A. W. Avenida Navarra, el Sr. Alonso, agradece el trabajo y el interés de la Junta por

atender las demandas vecinales e insiste en que seguirá trabajando para que se escuchen estas demandas esperando que

sirva para algo.

La Presidenta agradece las palabras del Sr. Alonso y comenta que hay cuestiones que aún que se tome con

mucho interés no puede resolver.

El Presidente de la Comisión de Fiestas agradece el apoyo de Ia Junta a la comisión, de la Presidenta, Jefa de

Negociado, Jefa del Centro Cívico, Biblioteca, Vendaval, la Casa de Juventud, y todos Ios que han colaborado en hacer

unas fiestas como el banio se merece. Comenta que al año que viene Ia comisión actual no seguirá y propone a la

Comisión de Cultura que lidere la iniciativa cultural del banio en colaboración con el Centro Cívico
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La Presidenta invita a todos a la conferencia del 30 de noviembre que dará Ana Freixas en la biblioteca para

presentar su libro "Yo üeja". Se comenta de la fecha para celebrar el próximo pleno para diciembre.

La totalidad de los asistentes a propuesta del Sr. Pastor se despiden dando un aplauso a la Presidenta, los
vocales y todos los que trabajan por el barrio.

Agradeciendo a todos los presente su participación se levanta Ia sesión, siendo las 20:40 horas.

LA SECRETARIA LA CONCEJALA PRESIDENTA

Fdo.: M." Pilar Luna Morente Fdo.: Ana Carmen Becerril Mur
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